26-O Espírito Santo transforma-nos.
28/08/2018 à 24/08/2018
Quebra-gelo:  Você sabe se controlar sozinho?
Texto bíblico: Gl.5:22-25.
Introdução: Não se engane, você não é dono de seu nariz quanto mais de sua
vida. Aquele que pela Palavra fez o céu e a terra, que criou o homem até essa presente geração é quem nos governa, como diz em Gl.5:25. Portanto submeta-se ao seu amor e ao seu governo.
Desenvolvimento: O temperamento pode explicar o seu comportamento mas não justifica ser grosseiro, briguento, teimoso, impulsivo e dizer: eu não consigo mudar. Mas, com a força que Cristo me dá posso enfrentar qualquer situação Fil.4:13.
O  NT nos ensina  que todo crente é enriquecido com algum dom do Espírito Santo em Rm.12:6, portanto quem te muda é Deus te equipando espiritualmente pra que você  mude para melhor de acordo com sua busca a Deus.
 Para isso:
A- Você não mudas só: Para mudar o cristão jovem ou velho deve encher-se do espírito Ef. 5:18,  e não se embriagar do mundanismo  que gera no coraçaõ de muitos que Deus é careta, que todo jovem deve ter um crush, paquera, ficante, isso é prostituição aos olhos de DEUS, o mundo também embreaga dizento que os jovens BV (boca virgem), são bobos  quando Deus nos orientaa sermos fiéis, O mundo vive na contramão da Palavra de Deus – Cuidado.
B- Mudar para: ser um cristão ativo participante em uma igreja local, participar e servir uns aos outros,pois somos uma comunidade em harmonia com a Palavra de DEUS. Para ser exemplo e influenciar, não ser influenciado por ele.
C- Sua mudança é vista: O mundo precisa ver Cristo em você que é visto pelo mundo como uma pessoa diferente pois você é o modelode Cristo queoutros precisam ver como cristão autêntico,  jovem diferente, alegre e íntegro. Porque a nós foi confiado o Anunciar de que Jesus Cristo Salva e em breve voltará,    
 portanto:
Vá,  pregue o Evangelho Mc. 16:15
Conclusão: Você precisa se transformar com a ajuda de Deus para melhor, cristãos precisam ser melhores em tudo porque somos imagem e semelhança de Deus,raça eleita povo que pertence a Deus escolhidos para anunciar os atos poderosos de Deus que nos chamou da escuridão para maravilhosa luz  1Pe. 2:9.Nosso Senhor e Salvador para uma grande obra para isso precisamos ser cristão íntegro e autêntico.  Quer que o Espírito santo de Deus te mude e quer fazer a vontade de Deus? Então vamos orar.
Por  Ediana Frazão

