IGREJA METODISTA CENTRAL DE MARINGÁ
SERMÃO N° 04 – 28.03.2022 | Tema: “Compartilhando Nossa Visão Para o Futuro”
Quebra Gelo: O que você acha que Deus pretende realizar na sua vida e através de sua vida?
Texto Bíblico: Jeremias 29.4-7 e 11; Atos 2.17-18
Introdução – O texto de Jeremias nos revela um momento atribulado na vida do povo de Israel, estavam cativos na babilônia e Deus trabalha o coração dos irmãos para que não perdessem a capacidade de ter visão, ou a capacidade de sonhar, mesmo na terra do cativeiro. Estão na luta, mas estou com vocês. A orientação foi: edifiquem, multipliquem, busquem a paz e orem pela prosperidade da cidade onde se encontram. Vamos pensar um pouco sobre os nossos sonhos? Vamos compartilhar de forma bem objetiva:

1. Qual é um dos seus maiores sonhos?
2. Este sonho se encaixa no que diz Jeremias 29.4-7 ou vai além?
3. Você tem uma boa idéia dos pensamentos de Deus a seu respeito (Jr 29.11; Sl 139.13-18)?
4. Você sente que se encaixa em Atos 2.17-18? Por que?
5. Pelo que você gostaria que as pessoas orassem em relação a seus sonhos?

Para Pensar: Mandamentos dos Sonhadores
a) Procure compreender em Deus seu sonho. Tenha-o escrito em seu coração e em papel (Dt 6.4-9 e Hc 2.1-2) 
b) Enraíze seu sonho em Deus. Entenda a vontade de Deus para seu sonho e tenha convicção divina baseada em passagens bíblicas fundamentais. Converse com Deus regularmente sobre seu sonho, ouvindo a perspectiva e procurando fazer apenas o que o Pai está fazendo. (João 5.19-20 e 30) 
c) Cuide de si mesmo (I Corintios 10.12; Atos 20.28; I Timóteo 4.16) “De tudo o que deve guardar, guarde bem o seu coração, porque dele procedem as fontes da vida” (Provérbios 4.23)
d) Esteja comprometido com a obra do Senhor (Mateus 28.16-20) – seja um discípulo do Senhor e abençoe outras vidas levando-os a se tornarem discípulos do Senhor também.
e) Compartilhe com seu líder – Seja proativo. Não fique esperando. 
f) Seja ativo no corpo de Cristo (Hebreus 10.25) 
g) Seja consciente da batalha espiritual (Ef 6.10-12; I Pedro 5.5-8; João 10.10) – precisamos entender contra quem verdadeiramente lutamos, caso contrario estaremos guerreando a guerra errada, contra inimigos errados. 

Caso você queira se aprofundar um pouquinho mais, sugerimos alguns textos bíblicos: Salmo 139.13-18; Atos 2.17-18; Isaias 40.27-31; Efésios 2.10 

Conclusão: Jeremias 29.4-7 temos um desafio da parte de Deus de não permitir que o lugar, as circunstâncias, as lutas e as oposições apaguem do nosso coração o propósito de Deus para nós. Edifiquem, multipliquem, busquem a paz e orem pela prosperidade da cidade onde se encontram, porque se ela prosperar, vocês também vão prosperar. 

Vamos crescer em nossa comunhão compartilhando nossa visão para o futuro com os de dentro, mas também com os de fora para que possam experimentar o que temos recebido da parte de Deus. Seja um encorajador dos irmãos e irmãs. Apenas se coloque nas mãos do Senhor e Ele mesmo fará coisas maravilhosas através da sua vida e no meio onde você se encontra. 
