IGREJA METODISTA CENTRAL DE MARINGÁ
SERMÃO N° 13 – | Tema: “Estudando a Palavra com Resultados”
Texto Bíblico: II Timóteo 3.16-17
Quebra Gelo: Você tem a prática de leitura regular das Escrituras? Que resultados isso tem produzido na sua vida?

Introdução – O texto lido nos afirma que toda Palavra é inspirada por Deus e útil para o ensino, para a repreensão, para a correção, para a educação na justiça, a fim de que o homem de Deus seja perfeito e perfeitamente habilitado para toda boa obra. Nosso propósito aqui é te oferecer caminhos para se aprofundar na Palavra de Deus e permitir que Ela produza todas as mudanças na sua vida. Gostaria de refletir contigo sobre algumas perguntas:

1. Você confia que a Bíblia é divinamente inspirada? Por que?
2. Qual é o propósito da Bíblia?
3. Quais os resultados visíveis das Escrituras em alguém que é formado e forjado pela Palavra?
4. O que quer ser “perfeito” (v. 17)
5. O que levaria você a ver resultados ou frutos de seu estudo da Palavra?

Queremos compartilhar abaixo algumas orientações práticas para um melhor aproveitamento dos seus momentos com a Palavra de Deus. Vamos pensar nesses momentos como “Um Diário Espiritual”, ou um relato de seus Encontros com o Senhor. E para que ele seja proveitoso podemos sempre pensar a partir de duas perguntas básicas sobre o texto que vc está lendo: 
1. O que Deus está dizendo para mim?
2. O que vou fazer com base ao que Deus está falando?

Na primeira pergunta o objetivo é você compreender que toda a Palavra é Palavra de Deus para as nossas vidas. É Deus falando conosco.

Na segunda, o objetivo é meditar em como eu posso colocar em prática o que Deus está falando conosco.

Com essas duas perguntas no coração, com certeza Deus te revelará coisas preciosas para o seu caminhar com Ele e com as pessoas. 

Conclusão: Precisamos lembrar que a Palavra de Deus é “viva e eficaz e apta para discernir as intenções e propósitos do coração humano” (Hebreus 4.12). Por isso, peça ajuda do Espírito Santo para que seus momentos com a Palavra de Deus sejam inspiradores e transformadores. 

Adaptado Bíblia do Discipulado

(Se desejar se aprofundar e crescer nesse desafio, medite em Mateus 7.24-27; Lucas 6.40; II Timóteo 3.14-15 e Salmo 19.7 e anote o que Deus fala contigo)





